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ATA DA QUINTA SESSÃO SOLENE DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO 

— ESTADO DO ACRE — EM ALUSÃO AO DIA DO PASTOR. Aos dez dias do mês 

de junho do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, sob a Presidência 

da Vereadora Sandra Asfury, presentes os Vereadores Artêmio Costa e 
Mamed Dankar, Foi aberta a presente Sessão Solene. Vereadora Sandra 
Asfury assomou a tribuna. Cumprimentou os presentes, enalteceu o 

trabalho realizado pelos pastores, citando alguns sacrifícios da vocação, e 

por fim, tratou da importância das políticas públicas no trabalho pastoril, 

colocando seu mandato à disposição da classe. Pastor Salatiel Pereira 

assomou a tribuna. Falou da importância do mandato da Vereadora Sandra 

Asfury e de seu compromisso em mantê-la na Casa Legislativa. Citou ainda, 

a influência da categoria nos governos pelo mundo e por fim, compartilhou 

a estória de Jonas, descrita na bíblia sagrada e enumerou os ensinamentos 

da passagem. Apresentação de vídeo. Pastora Fatima Inês Arantes 

Batisela assomou a tribuna. Relatou seu trabalho missionário em favor dos 

povos indígenas no Acre ao lado de seu esposo. Registrou ainda, seu amor 

pelo Estado e o compromisso, no trabalho de combate ao crime e à 

violência na região. Finalizou, reafirmando seu desejo de continuar 

ajudando os menos favorecidos. Apresentação de vídeo. Evangelista 

Marciano Queiroz de Sousa assomou a tribuna. Leu passagem bíblica 

presente na segunda epístola aos Coríntios 4:7. E agradeceu aos pastores 

pela realização da Sessão Solene. Pastor Clevis Mustafa da Silva assomou 

a tribuna. Compartilhou a estória do Profeta Davi e disse vislumbrar um 

futuro promissor para o Estado. O orador ainda lembrou dos trabalhos de 

recuperação com integrantes do crime organizado e finalizou tocando um 

shofar. Pastor Jamil Asfury assomou a tribuna. Cumprimentou a Mesa em 

nome da Vereadora Sandra Asfury e parabenizou pela presença na Sessão, 

os Vereadores Artemio Costa e Mamed Dankar. Tratou do programa social 

"S.O.S Família" que fortalece os princípios básicos da unidade familiar, e por 

fim, enalteceu o alcance das ações das Igrejas Evangélicas. Pastora Deise 

Costa assomou a tribuna. Leu passagem bíblica e também enalteceu a 

importância do trabalho religioso. Vereador Artemio Costa assomou a 

tribuna. Parabenizou a Vereadora Sandra Asfury pela realização da Sessão 

e relembrou sua trajetória Cristã. O orador ainda contou a estória de um 

pregador pouco eloquente à luz do livro de Isaías. Por fim, homenageou os 

pastores presentes. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. 

'Valorize a vida, não use drogas" 
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Agradeceu sua família e exaltou a importância da presente Sessão Solene. 

Ainda tratou da valorização da vida e da família, frente às precariedades do 

Estado. Por fim, Alertou para a necessidade de um debate acerca da defesa 

de valores básicos da sociedade. Steferson, Representante dos Gideões 

Internacionais do Brasil. Assomou a tribuna. Entregou à Vereadora Sandra 

Asfury, exemplar comemorativo pela distribuição de mais de 2 bilhões de 

copias do Novo Testamento pelo mundo. Entrega das Moções de Aplauso 

à: Noeme de Paula Silva, José Daniel Batistela, Fatima Batistela, Manoel 

Miranda de Sousa, Salatiel Pereira, Jamyl Asfury, José Walter Filho, Clevis 

Mustafa, e Marceano Queiroz. Ainda houve Entrega Premio Mulher de 

Destaque à Pastora Deise Costa. Vereadora Sandra Asfury assomou a 

tribuna e fez as Considerações Finais. 	Notas taquigráficas. Registro 

fotográfico. Nada mais havendo a ser tratado, a sessão foi encerrada e, 

para constar, lavrada a presente ata que, após ser lida e achada conforme, 

vai 	 assinada 	 por 	 ela, 	 Presidente 

k.su..) 	 pko-WAA.is  

"Valorize a vida, não use drogas" 
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